



Η βελούδινη ασπίδα των τοίχων

Artex velvet shield

Βελουτέ π्लाστικό χρώμα υψηλών αντοχών



- ✓ Εύκολος καθαρισμός
- ✓ Υπέροχο φινίρισμα
- ✓ Προστασία από μούχλα & μικρόβια





ARTEX VELVET SHIELD: Ακρυλικό easy-clean βελουτέ χρώμα, υψηλών αντοχών για τοίχους.

Το **ARTEX VELVET SHIELD** ξεχωρίζει ως προϊόν γιατί συνδυάζει στο έπακρο ποικιλία ιδιαίτερων χαρακτηριστικών. Πιο συγκεκριμένα διακρίνεται για:

Επιφάνεια άψογης αισθητικής

Οι τοίχοι αποκτούν τέλειο βελούδινο φινιρίσμα ιδιαίτερης εμφάνισης, με υψηλή λευκότητα ή ζωντανές αποχρώσεις μέσα από τα χρωματολόγια της **ΧΡΩΤΕΧ**.

Μέγιστη αντοχή στο πλύσιμο και τρίψιμο

Ακόμα και αν οι λεκέδες παραμείνουν για μεγάλο χρονικό διάστημα πριν καθαριστούν, δεν υπάρχει λόγος ανησυχίας. Το **ARTEX VELVET SHIELD** έχει την μέγιστη αντοχή στο πλύσιμο και τρίψιμο (κλάση 1) σύμφωνα με τα πρότυπα EN ISO 11998 και EN 13300. Πολύ σημαντικό είναι ότι δεν αφήνει γυαλιάδες ή αλλοιώσεις στην επιφάνεια.

Ευκολία στην εφαρμογή

Το **ARTEX VELVET SHIELD** χαρακτηρίζεται από την ιδιαίτερα αυξημένη ευκολία εφαρμογής του. Χάρη στην επεξεργασμένη ρεολογία του, απλώνει ομοιόμορφα και στρώνει εύκολα και ξεκούραστα χωρίς να πιτσιλιάει. Στεγνώνει ταχύτατα ακόμα και υπό χαμηλές θερμοκρασίες.

Εύκολο καθάρισμα

Η βαμμένη επιφάνεια καθαρίζεται εύκολα από τους συνήθεις οικιακούς λεκέδες, μιας και χάρη στην ειδική του σύνθεση οι λεκέδες δεν εμποτίζονται στην επιφάνεια. Μπορούν να απομακρυνθούν εύκολα με μαλακό υγρό πανί και προαιρετικά με μικρή ποσότητα ήπιου υγρού απορρυπαντικού. Ο καθαρισμός πρέπει να γίνεται σε σύντομο χρονικό διάστημα, έως 15 λεπτά από την δημιουργία του λεκέ.



Εξαιρετική απόδοση και υψηλή καλυπτικότητα

Με απόδοση έως 20 m²/Lt¹ ανά στρώση και σε συνδυασμό με την υψηλή του καλυπτικότητα από το πρώτο χέρι, η εφαρμογή του **ARTEX VELVET SHIELD** καθίσταται ιδιαίτερα συμφέρουσα σε σχέση με άλλα παρεμφερή προϊόντα.

1. Η απόδοση ανά στρώση εξαρτάται από παράγοντες όπως ο τρόπος βαφής, η επικρατούσα θερμοκρασία, η υφή της αρχικής επιφάνειας, η απόχρωση που εφαρμόζεται, αλλά και από τον ίδιο τον εφαρμοστή.



ARTEX VELVET SHIELD: Υψηλής αισθητικής προϊόν, με συμβολή στην υγιεινή εσωτερικών χώρων.

Καθαρή εσωτερική ατμόσφαιρα

Το **ARTEX VELVET SHIELD** συμβάλλει στην ποιότητα αέρα εσωτερικών χώρων χάρη στις πολλές χαμηλές εκπομπές οργανικών ενώσεων. Είναι πιστοποιημένο από το διεθνές ινστιτούτο Eurofins για την ποιότητα εσωτερικού αέρα με κατάταξη A. Τα χρώματα με τέτοια πιστοποίηση συνεισφέρουν στην προστασία της υγείας, στην άνεση και στην ευεξία.

Προστασία από ανάπτυξη μούχλας

Ειδικά πρόσθετα που περιέχονται στο **ARTEX VELVET SHIELD** παρεμποδίζουν αποτελεσματικά την ανάπτυξη μούχλας σε χώρους με υγρασία όπως μπάνια, κουζίνες, υπόγεια, κ.ά. Η ιδιότητα αυτή έχει ελεγχθεί επίσης από το διεθνές εργαστήριο IMSL και σύμφωνα με το πρότυπο BS 3900 Part G6.

Αντιμικροβιακή προστασία

Η ανθεκτικότητα της βαμμένης επιφάνειας στην ανάπτυξη μυκήτων και μικροοργανισμών έχει ελεγχθεί και επιβεβαιωθεί σε διεθνές εργαστήριο (IMSL), βάσει του προτύπου ISO 22196. Στα πλαίσια της αξιολόγησης του ISO 22196 ελέγχθηκαν οι μικροοργανισμοί E. Coli και Staphylococcus Aureus οι οποίοι αντιμετωπίζονται σε ποσοστό $\geq 99,99\%$.



Extra:

Το **ARTEX VELVET SHIELD** συνεισφέρει στην ελαχιστοποίηση των αλλεργιογόνων που οφείλονται σε βακτήρια και μύκητες, προσφέροντας ένα καταλληλότερο χώρο για τη διαμονή ατόμων με προβλήματα αλλεργιών και άσθματος και λοιπών ευαίσθητων ομάδων.

Κατάλληλο για χώρους υγειονομικού ενδιαφέροντος, ξενοδοχεία, εστιατόρια και επαγγελματικές κουζίνες, παιδικά δωμάτια, σαλόνια, σχολεία και δημόσια κτίρια.



Artex

velvet shield

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ & ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ

Διατίθεται σε λευκό και σε πλήρη γκάμα αποχρώσεων μέσω του συστήματος ανάμιξης **CHROMASYSTEM**. Σε μικρές, μεσαίες και μεγάλες συσκευασίες.



ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ & ΒΑΦΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ

Απομακρύνονται σκόνης, λίπη, σαθρά παλαιά χρώματα. Οι νέες επιφάνειες ασαρώνονται με το οικολογικό ακρυλικό αστάρι νερού **PRIMEX A-300** ή με το ακρυλικό σιλικονούχο μικρονιζέ αστάρι **PRIMEX MICRO**. Σε επιφάνειες γυψοσανίδας, εφαρμόζεται το **PRIMEX ONE**. Σε ηερωμένες ή υδροχρωματισμένες επιφάνειες προηγείται εφαρμογή **MONOX AQUA** για απομόνωση των ληκέδων και σταθεροποίηση της επιφάνειας. Μικρές ατέλειες (π.χ. τρύπες από καρφιά) στοκάρονται με **PROPLASTEX** και ασαρώνονται τοπικά πριν την εφαρμογή του χρώματος.

Το **ARTEX VELVET SHIELD** εφαρμόζεται σε 2 στρώσεις, αραιωμένο με νερό σε αναλογία 5-10% κ.ό. Στεγνώνει σε μισή ώρα και μπορεί να επαναβαφεί μετά από περίπου 3 ώρες, αναλόγως και των συνθηκών θερμοκρασίας και υγρασίας.



Tips:



Συνιστάται οι βαμμένες επιφάνειες να μην πλένονται πριν την πάροδο 20-30 ημερών μετά τη βαφή.

Το χρώμα εφαρμόζεται και αφήνεται να στεγνώσει σε θερμοκρασία από 5°C έως 35°C και σε σχετική υγρασία μικρότερη από 65%.

Μετά το άνοιγμα του δοχείου το προϊόν μπορεί να διατηρηθεί αν το δοχείο σφραγιστεί καλά και αποθηκευτεί σε κλειστό χώρο σε θερμοκρασία 5°C-30°C.

ΓΡΑΜΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ

8011152300

Δευτέρα έως Παρασκευή 7.30-15.30

www.chrotex.gr

www.facebook.com/Mychrotex



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΒΕΡΝΙΚΙΩΝ
Β. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ & Γ. ΤΣΙΜΠΟΥΚΗΣ
ΧΡΟΤΕΧ Α.Ε.
ΜΑΡΗ 39, 104 32 - ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 210 5230116-9, FAX: 210 5235301